80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0% -

Pe3ynbTaTthbl uccnepgoBaHus

72,09%

31 yenoeek 69,77%
30 yenoeek
27.91%
12 yenoeek
9,30%
4 yenoeeka
YnoTtpe6nsete nu Bbl B ULy YnoTtpe6nseTe N1 Bbl B NULLY

MNOoANPOBaHHYIO CoNb? PeuHyo pbiby?

Oa mHet

20,93%
9 Yenoeek

9,30%
4 yenoeeka

Ynotpe6nsaete N1 Bbl B NULLY
MOpPenpoayKTbl?

27.91%
12 Yyenoeek

3HaeTe N1 Bbl 0 NpaBuUnax
XpaHeHna noaupoBaHHOW conn?

AHanuns ynotpebrieHMs B nULly M1oanpoBaHHON COSU
U anbTepHaTUBHbLIX HOCUTEsNen noaa pecnoHaeHTamu, %

www.themegallery.com



